

Ročenka – výroční zpráva za rok 2016



Český veslařský svaz

Schváleno na VH ČVS dne 22.4.2017

1. Reprezentovali nás v roce 2016

Sportovní událostí roku 2016 byly jednoznačně olympijské hry, které hostilo brazilské Rio de Janeiro. Ve veslování Českou republiku reprezentovalo 10 závodníků v pěti kategoriích. Především skifaři Ondřej Synek a Mirka Topinková – Knapková před sebou měli nelehký úkol a to obhájit cenné kovy z olympijských her v Londýně 2012. Vedle nesnadné role favoritů se ještě museli poprat se značně "divokými" povětrnostními podmínkami, které na dráze nezdřívka panovaly.

Ondřej Synek postoupil do finále regaty v Riu z prvního místa a získal tak možnost bojovat o titul olympijského vítěze, který mu v kariéře zatím chybí. Pro **Ondřeje Synka** byl olympijský rok 2016 po sportovní stránce nejtěžší rok sportovní kariéry, kdy mu na jaře doktoři diagnostikovali zlomený čtvrtý obratel, musel tak bojovat s bolestmi i se sebou samým. Bronzová medaile vybojovaná ve finále, které vstoupí do historie jako závod s nejtěsnějším rozdílem ve finiši, má nezměrnou hodnotu. Tuto finálovou jízdu měli ve své režii zlatý veslařský veterán z Nového Zélandu Mahé Drysdale a Chorvat Damir Martin, kterému olympijské zlato uniklo o neuvěřitelných 5 setin sekundy. Obhájkyni skifařského zlata z Londýna **Mirce Topinkové – Knapkové** nevyšla semifinálová jízda a zůstala tak před branami olympijského finále. Ve finále B zvítězila a obsadila tak konečné 7.místo. Dalším výborným výsledkem bylo 7. místo dvojky bez mužů ve složení **Lukáš Helešic, Jakub Podrazil**. Tato nadějná posádka se jízdu od jízdy zlepšovala a své olympijské tažení zakončila vítězstvím ve finále B, což pro ně znamenalo rovněž konečné 7.místo. V ženské kategorii bylo výborným výsledkem 10. místo dvojskifu **Lenka Antošová, Kristýna Fleissnerová**. čtyřka bez kormidelníka mužů lehkých vah **Jan Vetešník, Miroslav Vraštil, Jiří Kopáč, Ondřej Vetešník** vstupovala do závodů s vyššími cíli, ale závod se jim nevydařil zcela podle jejich představ a obsadili celkově dvanáctou příčku.



Bronzový Ondřej Synek po vyhlášení skifu mužů na OH v Rio de Janeiro

foto ČVS

Mistrovství Evropy v Brandenburku bylo na začátku sezóny první zkouškou nezdolnosti našich posádek v extrémních povětrnostních podmínkách, což se ukázalo být zásadní i pro nadcházející olympijské hry. S podmínkami, které byly na hranici regulérnosti, se z českých posádek nejlépe porval skifař **Ondřej Synek** a dvojskif žen ve složení **Lenka Antošová, Kristýna Fleissnerová**, obě tyto posádky shodně obsadily třetí místo. Další finálové umístění přidala dvojka mužů **Lukáš Helešic, Jakub Podrazil**, kteří skončili těsně pod stupni vítězů na 4. místě. Mezi šestici nejlepších se také probodovala **Mirka Topinková – Knapková**, která z našich posádek asi nejvíce doplátila na rozbouřené vody závodního Beetzsee, dojela na 6. místě. Čtyřka bez kormidelníka mužů lehkých vah ve složení **Miroslav Vraštil, Jiří Kopáč, Michael Humpolec, Ondřej Vetešník** obsadili pátou příčku.